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/]‘/\guesnons de Cours (10 pts) -
b uestion 1 : Géophysique = étude des paramétres physiques de Iﬁ@}re 4 partir des phenoménes phg:;;ll‘l’s:

ui leur sont associés. Il permet de déceler ou Q'giduu’c la structuration du sous-sel, ainsi que 13 P

ot o
a position de l'eau et des concentrations min

"l)Q estion 2 : Complétez les cas vides du tableau 1 ci-dessous. ]

s
Tableau 1 - Méthodes utujsees en géophysique

rigine du champ physique

Méthode Grandeur mesurée W
Gravimétrie Champ de pesanteur  Th(V)) Masse volumique ’_—_’_‘f‘fﬂ'f_"f_,_.’-
] Sismique Temps de trajet ) Vitesse d’ondes mécaniques w
Electrique par courant injecté Potentiel électrique 1) |/ Résistivité w—ﬂ_
- Magnétique Q : Champ magnétique i{_ > Susceptibilité magnétique Nane"f’ /
Electromagneétique | Champ électromagnétique Résistiviteé et permittivit2 (V<’ Prgvoquee -
Radioactivité des roches S

Radioactivité Nombre d’événements
71 Question 3 : La définition de la notion de Saturation des roéhey : volume d’eau (Sw) +vol
oche saturation totale Sw =100%, Roche partiellement sa bn Sw #100%.

/{/} tion 4 : Quelle est l'tilité de ce graphe : pour déterminé Tes vitesses des nzleux
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< Question 5 : La géodésie est 1a détermination de-la forme "exacte ou ree e la Terre & partir de
{ ? sures gravimétriques (pas sphére e ipsoide). @’ ;
a

Partie du TD (10 pts) d;{
_r_QLnie_d_el,w_ﬂE L porosité ¢ de ces différentes formations : les coefficientsa=1etm = 2.
et ($)TE ==

@on de la porosité : $: Pw a (@)™ r®
1
o s Pr ey
Dom:.tl;——((p a)) "° :
Donc : ¢ = 90.27% @

e

1. Chattien: ¢ = .% = (:i—)—z

¢ ; (Pr ‘7) (22-1) »

2. Aquitanien : b= ((Pr a)) n1 = ((25‘1)) 2 Donc : ¢ = 65.65% \
132 -1

3. Burdigalien : ¢ = ((p a)) o= (m) z Donc : ¢ = 7.789

1. Prospection Grawmetn ue : Déterminer la mesure de la gravité g1 et g2:
M _ 667. 10”11-11x5974. 102 M, _ 667.1071'-11x5974. 1024
2
=9.82m/set 82 =G (Rp+m?  (6370.103+10000)? —/@m/s

(6370.10%)?

ontre que Ag= gi- g2=31 mm/s>=9. 820@ 789 = 0.031 m/s?
III Prospection Sismique : Associez des hodochrones : Ag;g B— £= e;,D—4 ( /
symétriqu et cnte%? 2™ couche 87‘

Les critéres permettant cette association : Nb de vitesse,
Quel est I'objectif des hodochrones a tir direct et  tir inversé : estimation de la ggr;e(qpc’des couches
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